ANALISI MATEMATICA 1 15 Giugno 2022 Sezione A-L, Compito 2

Nome, Cognome, Matricola:

Tempo a disposizione: 90 minuti

1. Determinare in forma algebrica le radici cubiche del numero complesse

3+ 9%
3—1

w =

Risposta: z =1, 2 = —3¢

Punteggio: 6

2. Determinare il carattere della serie

ni:; log (1+ (n+1)!+2"+cos(n)>

(n+3)!

Risposta: converge, Punteggio: 6

3. L’integrale

e? 2
/ (logz)”
1 z(2+logx)
vale

[A]: 410g(2) —1 [B]:4log(2) +1 [C]: 4log(2) —2 [D]: 210g(2) =2 [E]: 2l0g(2) — 1

Risposta: C, Punteggio: 7

4. 11 limite

e3% _ esin(3z)

=0 6(z — sinx)

vale
:% :% :9 @:

Risposta: D, Punteggio: 6
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5. Sia g la soluzione del problema di Cauchy

y/ - % = J:QEfZS
y(5) o
Allora il limite ~
G
im ——=

vale
:% :71' :1 @:2 :%

Punteggio: 7




